



పలాసలో వైభవ జ్యువెల్స్ నూతన షో రూమ్ ఘనంగా ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమం



విశాఖపట్నం అనకాపల్లి అల్లూరి సీతారామరాజు వార్త

సోమవారం 10 మార్చి 2025

రూ. 2 కోట్ల అభివృద్ధి పనులకు శంకుస్థాపన



విశాఖపట్నం, మార్చి 9 ప్రభాతవార్త:
జీవీఎస్ 8వ వార్డు పరిధిలో రూ. 2 కోట్లతో చేపట్టనున్న అభివృద్ధి పనులకు భీమిలి ఎమ్మెల్యే గంటా శ్రీనివాసరావు సాగర్ నగర్ లో శనివారం శంకుస్థాపన చేశారు. సాగర్ నగర్, సిరిగూడి నగర్, వివేకానంద నగర్, తారకరామ నగర్ లో అవుట్, హెచ్.బి. కాలనీ, పాత మధురవాడలో తారు రోడ్లు, డ్రైన్ నిర్మాణాలకు ఈ నిధులు ఖర్చు చేయనున్నారని ఆయన తెలిపారు. మధురవాడ జోన్ పరిధిలోని 5, 6, 7, 8 వ వార్డుల్లో రూ.108 కోట్లతో అభివృద్ధి పనులను ప్రతిపాదించామని చెప్పారు. అనంతరం ఇటీవల జరిగిన బాస్కెట్ బాల్ పోటీల్లో పతకాలను గెలుచుకున్న సాగర్ నగర్ క్రీడాకారులను అభినందించారు. కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ కనక మహాలక్ష్మి, ఎగ్జిక్యూటివ్ ఇంజనీర్ శాంతి రాజు, కార్పొరేటర్ నాడగల అప్పారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

అన్ని దారులు వెంకన్న సన్నిధి వైపే..!

నేడు స్వామి కళ్యాణం.. అంగరంగ వైభవంగా ఏర్పాటు... దగ్గరుండి పర్యవేక్షించిన రాష్ట్ర హోంమంత్రి అనిత.. భారీ బందోబస్తు- ఆకట్టుకుంటున్న పువ్వుల అలంకరణ..

(నక్కపల్లి, ప్రభాతవార్త)
ప్రాచీన పుణ్యక్షేత్రమైన ఉపమాక వెంకటేశ్వరస్వామి వార్షిక తిరు కల్యాణోత్సవాలు ఈనెల 9వ తేదీ నుంచి 17 వ తేదీ వరకు 9 రోజుల పాటు అంగరంగ వైభవంగా వేడుకలు జరగనున్నాయి. రాష్ట్రం నలుమూలల నుంచి స్వామి వారి కల్యాణం చూసేందుకు లక్షలాది మంది భక్తులు తరలివస్తున్నారు. 10న సోమవారం అర్చనాత్రి శ్రీదేవి, భూదేవి సమేత కల్యాణం శాస్త్రయుక్తంగా అర్చక స్వాములు నిర్వహించనున్నారు. భక్తులకు ఎటువంటి ఇబ్బందులు తలెత్తకుండా టీటీడి అధికారులు చేపట్టిన ఏర్పాట్లు తుది దశకు చేరుకున్నాయి. రాష్ట్ర హోం మంత్రి పంగలపూడి అనిత ఈ కల్యాణోత్సవాలు విధ్వాపంతంపై మొదటి సుంచే ఏర్పాట్లపై దృష్టి పెట్టి దగ్గరుండి పర్యవేక్షిస్తున్నారు అదివారం సాయంత్రం అంకరార్చనకు ముందు చివరగా ఏర్పాట్లపై పూర్తిస్థాయిలో పరిశీలించారు అటు పురోహితలతోని ఇటు అలయ అధికారులతో మాట్లాడారు భక్తులకు ఎటువంటి అసౌకర్యాలు చేరకుండా మరకసారి ఏర్పాట్లపై పూర్తిస్థాయిలో సమీక్షించుకోవాలని ఆదేశించారు. అదివారం ఉదయం ఉపమాక వెంకన్న కల్యాణోత్సవాలకు శ్రీకారం చుడుతూ మాడ వీధుల్లో పెండ్లి కావడి ఊరేగింపుతో అంకరార్చన చేశారు. ఉపమాక వెంకటేశ్వర స్వామి వార్షిక తిరు కల్యాణోత్సవాలకు ఆలయ అర్చక బృందం శ్రీకారం చుట్టారు. కల్యాణోత్సవాలలో భాగంగా భక్తులను స్వామి కల్యాణానికి అవ్వనం పలుకుతూ పురవీధుల్లో పెండ్లి కావడి ఉత్సవాన్ని ఆలయ ప్రధాన అర్చకులు గొట్టుముక్కల పర ప్రసానాచార్యులు, అర్చకులు కృష్ణమాచార్యులు, శేషాచార్యుల ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాన్ని నిర్వహించారు.



కల్యాణమహోత్సవము జరుగుతుంది. 11న ఉదయం నుంచి సర్వ దర్శనాలు, రాత్రికి హను వాహనంపై తిరువీధి సేవ, 12న రాత్రి ఆలయం వద్ద నదస్యం (పండిత సభ), తిరువీధి సేవ, 13న తోతోత్సవం. (సి. హెచ్. లక్ష్మీపురం) గ్రామ సమీపంలోని ఉత్సవమూర్తులను రాజాధిరాజ వాహనంలో తీసుకువెళ్లి ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహిస్తారు. రాత్రి గజవాహనంపై తిరిగి సేవ 14 న (చక్రవారి స్నానం) రాజయ్యపేట సముద్రతీరానికి స్వామివారి ఉత్సవమూర్తులను రాజాధిరాజ వాహనంలోకి తీసుకువెళ్లి సముద్రంలో చక్ర వారి స్నాన మహోత్సవం నిర్వహిస్తారు.

ఉత్సవాల షెడ్యూల్:
సోమవారం ఉత్సవాలలో భాగంగా ఆలయంలో మధ్యాహ్నం 11.45 నుండి 12.45 గంటల వరకు ధ్వజారోహణ కార్యక్రమాన్ని నిర్వహిస్తారు. రాత్రి తిరువీధిలో రథోత్సవం, ఆలయ కల్యాణ వేదిక వద్ద అంగరంగ వైభవంగా స్వామి



వింత.. విచిత్రం
ముూూ దూడలకు జన్మనిచ్చిన అవు

తరువాయి 6లో..

పండుగ వాతావరణంలో జనసేన 'ఆవిర్భావ సభ'
ఎమ్మెల్యే సుందరపు ప్రధాని మోదీకి కృతజ్ఞతగా 1000 బైకులతో 14న భారీ ర్యాలీ

వివరాలు 6లో..

విశాఖ అంటే నాకు ఇష్టం
విశాఖ వాసుల ప్రేమ మర్చిపోలేను
బ్లెండర్స్ ప్రైడ్ ఫ్యాషన్ టూర్ లో మిల్కీ బ్యూటీ తమన్నా కామెంట్స్

వివరాలు 8లో..

కార్మికుల భద్రతతోనే స్వర్ణాంధ్రప్రదేశ్ కల సాకారం

కార్మిక శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్ ఘనంగా 54వ జాతీయ భద్రతా వారోత్సవాలు



కార్మికుల భద్రతకు ప్రభుత్వమే కారు యాజమాన్యం కూడా బాధ్యత వహించి వారికి కావాల్సిన సౌకర్యాలు కల్పించాలని ఆంధ్రప్రదేశ్ కార్మిక, కర్మాగార బాయిలర్, వైద్య భీమా సర్వీసుల శాఖ మంత్రి వాసంశెట్టి సుభాష్

ఎమ్మెల్యేలను కలిసిన సింహాచల దేవస్థానం ఈవో

తరువాయి 6లో..

నీలమ్మ అమ్మవారి జాతరలో పాల్గొన్న ఎమ్మెల్యే వంశీకృష్ణ

తరువాయి 6లో..

'భాషే రమ్యం సేవే గమ్యం' అనే నినాదంతో సేవా కార్యక్రమాలు

- వార్త 6లో..

మే 11, 12, 13 తేదీల్లో పాడేరు శ్రీ మోదకొండమ్మ తల్లి రాష్ట్రస్థాయి జాతర మహోత్సవాలు

ఆలయ కమిటీ చైర్మన్, పాడేరు ఎమ్మెల్యే మత్తూరాని విశ్వేశ్వర రాజు సమక్షంలో జాతర తేదీలు ఖరారు. ఆలయ కమిటీ ఆధ్వర్యంలో ఉత్సవాలు నిర్వహణ:

వివరాలు 10లో..

ఆర్.వి.ఎన్.ఎల్ డైరెక్టర్ (ఆపరేషన్స్)గా బాధ్యతలు స్వీకరించిన డాక్టర్ సలీం పురుషోత్తమన్

వివరాలు 8లో..

ఒకే వేదికపై 216 సామూహిక ఉపనయనాలు

వివరాలు 6లో..

విజిపీ సెంచరి క్లబ్ ఆవరణంలో మహిళా దినోత్సవ వేడుకలు

విశాఖపట్నం, మార్చి 9, ప్రభాతవార్త:
అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని విజిపీ సెంచరి క్లబ్ ప్రాంగణంలో ఘనంగా వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మహిళల ఆరోగ్యం పట్ల అత్యంత శ్రద్ధ వహించి వైద్య రంగంలో విశేష కృషి చేసిన ప్రతిభావంతురాలైన ప్రసూతి డాక్టరుగా పేరుగాంచిన డాక్టర్ శశిప్రభను సన్మానించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మహిళా సమాజం కోసం చేసిన పలు కార్యక్రమాలను తలచుకొని ప్రశంసించారు. లాభాపేక్ష లేని స్వచ్ఛంద సంస్థ

వివరాలు 6లో..

'గీతం' వేదికగా 12 నుంచి నేషనల్ యూత్ పార్లమెంట్ ఫెస్టివల్ 2025

వివరాలు 6లో..

అదివాసీ గిరిజన సంఘాన్ని విమర్శించే నైతిక హక్కు రాజబాబుకి లేదు

లక్షల రూపాయలు దండుకున్న రాజబాబు: అదివాసీ గిరిజన సంఘం



పాడేరు, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త

అదివాసీ హక్కులు, చట్టాలు పరిరక్షణకు అనువిత్యం కృషి చేస్తున్న అదివాసీ గిరిజన సంఘాన్ని విమర్శించే నైతిక హక్కు మొట్టమొదట రాజబాబుకు లేదని అదివాసీ గిరిజన సంఘం జిల్లా అధ్యక్ష ప్రధాన కార్యదర్శి ఎన్ ధర్మవర్మ పేర్కొన్నారు.

'యువత పోరు' కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయండి!



పాడేరు, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త

యువత పోరు' కార్యక్రమాన్ని విజయవంతం చేయాలని పాడేరు ఎమ్మెల్యే జిల్లా అధ్యక్షులు మత్తూరన్ విశ్వేశ్వరరాజు, ఆలకు ఎమ్మెల్యే రేగం మత్తూరింగం పిలుపు నిచ్చారు.

డిబ్లీలో జరిగిన టైబల్ యూత్ పార్లమెంట్ లో గిరిజన విద్య రంగ సమస్యలపై ప్రస్తావించిన ఏబీవీపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు అంగనైని ఆనంద్



పాడేరు, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త

దేశ రాజధాని డిల్లీలో అఖిల భారతీయ విద్యార్థి పరిషత్ (ఏబీవీపీ) ఆధ్వర్యంలో టైబల్ యూత్ పార్లమెంట్ కార్యక్రమంలో కేంద్ర గిరిజన సంక్షేమ సహాయ శాఖ మంత్రి దుర్గదాస్ ఉకే పాల్గొని జ్యోతి ప్రజ్వలన చేసి ప్రారంభించిన యూత్ పార్లమెంట్ లో దేశంలో గిరిజన విద్యార్థులు ఎదుర్కొంటున్న సమస్యలపై ఏబీవీపీ జాతీయ కార్యవర్గ సభ్యుడు అంగనైని ఆనంద్ యూత్ పార్లమెంట్లో మాట్లాడడం జరిగింది.

మహిళా వార్డు మెంబరుకు సన్మానం



రాజవొమ్మంగి, మార్చి 09, ప్రభాత వార్త

బికిలిపంత్ పంచాయితీ కొండ లింగం పర్తి గ్రామానికి చెందిన దట్టా సునీతను అంతర్జాతీయ మహిళా దినోత్సవం సందర్భంగా సవివాలయం లో కార్యదర్శి కోనలేటి రాజబాబు, మహిళా కమిషనరు కమ్మి పాలవలలు చేసి సన్మానించారు.

అప్పులు భాద తాళ లేక పురుగులు మందు తాగి గిరిజన రైతు మృతి

రాజవొమ్మంగి, మార్చి 09, ప్రభాత వార్త



వ్యవసాయ సాగులో చేసిన అప్పులు తాళలేక లాగరాయి గ్రామానికి చెందిన గిరిజన రైతు పోతుబండ సత్యనారాయణ అనే గిరిజన రైతు పురుగులు మందు తాగి కాకినాడ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో వైద్య సేవలు పొందుతూ ఎనిమిదో తేదీన మరణించినట్లు రాజవొమ్మంగి పోలీస్ స్టేషన్ పోస్ట్ మోర్టు రిపోర్ట్ నిమిత్తం తెలిపారు.

అటవీ ఫలసాయం రూ. 38 లక్షలు.. మేనేజర్ విజయలక్ష్మి

రాజవొమ్మంగి, మార్చి 09, ప్రభాత వార్త



అటవీ ఫలసాయం రూ. 38 లక్షలు కొనుగోలు లక్ష్యపని రాజవొమ్మంగి జి. సి. సి. బ్రాంచ్ మేనేజర్ విజయలక్ష్మి అన్నారు. సర్టిఫైడ్ ఫిష్ వ్యవసాయం రూ. 32 లక్షల పెరిగిందని ఆమె తెలిపారు.

పది విద్యార్థులకు కృష్ణకుమారి ప్లాంక్స్ పంపిణీ



అరకూలోయ, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త :-

అల్లూరి సీతారామరాజు జిల్లా గిరిజన గ్రామాల్లో విస్తృత సేవా కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్న మానవ మక్కల నేర నిరోధక సంఘం రాష్ట్ర అధ్యక్షురాలు కె కృష్ణకుమారి ఆధిపత్య సాధనలో ఏటీ కె ఎస్ కె డివీజన్ కు అందజేసిన పది పరిశ్రమలకు అండ్ రిస్క్స్ డెవలప్ మెంట్ లను పంపిణీ చేశారు.

చలో విజయవాడ భగ్నంకు పోలీసులతో ప్రభుత్వం ప్రయత్నం

పాడేరు, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త: అంగనైని

చలో విజయవాడ భగ్నం చేసేందుకు పోలీసులతో ప్రభుత్వం నిర్బంధం ప్రయోగిస్తుందని సీజీఎం జిల్లా అధ్యక్ష కార్యదర్శి జి.ఎం.ఎం. పోస్ట్ ఎం.ఎం. పోస్ట్ వీ ఉపాధిపతి రావు తీవ్రంగా ఖండిస్తున్నారని ఆదివారం విడుదల చేసిన ప్రకటనలో తెల్పారు.

పిహెచ్ సిలో కనీసం తాగునీరు చేతిపంపు లేక ఇక్కట్లు

సమస్యలతో జడ్డంగి పిహెచ్ సి రాజవొమ్మంగి, మార్చి 09, ప్రభాత వార్త

జడ్డంగి ప్రభుత్వ ఆసుపత్రిలో రోగులకు త్రాగునీరు చేతి పంపులేక ఇబ్బందులు చదువుతున్నారు. ఈ ప్రభుత్వ ఆసుపత్రి పరిధిలో 37 గ్రామాలకు చెందిన 15, 898 మంది జనాభాకు వైద్య సేవలకు వస్తారు.



మే 11, 12, 13 తేదీల్లో పాడేరు శ్రీ మోదకొండమ్మ తల్లి రాష్ట్రస్థాయి జాతర మహోత్సవాలు

అలయ కమిటీ చైర్మన్, పాడేరు ఎమ్మెల్యే మత్తూరన్ విశ్వేశ్వరరాజు సమక్షంలో జాతర తేదిలు ఖరారు. అలయ కమిటీ అధ్యక్షులు నిర్వహణ:



పాడేరు, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త

ఉత్తరాంధ్ర ప్రజల ఆరాధ్య దేవత, గిరిజనుల ఇలవేల్పు, పాడేరు శ్రీ మోదకొండమ్మ అమ్మవారి రాష్ట్రస్థాయి జాతరను మే 11, 12, 13 తేదీల్లో నిర్వహించేందుకు అలయ కమిటీ నిర్ణయం తీసుకున్నట్లు అలయ కమిటీ చైర్మన్, పాడేరు ఎమ్మెల్యే మత్తూరన్ విశ్వేశ్వరరాజు వెల్లడించారు.

జడ్డంగి శివాలయానికి పర్యాటకుల తాకిడి



రాజవొమ్మంగి, మార్చి 09, ప్రభాత వార్త

అధ్యాత్మిక పర్యాటకంగా ప్రసిద్ధి చెందిన శతాబ్దవరల్ గల జడ్డంగి గ్రామ శ్రీశ్రీ శ్రీ శ్రీ భ్రమరాంభికా మల్లిఖార్జునస్వామి అలయంలో పూజలు, నమస్కారం గల జలపాతాలను చూడటానికి పర్యాటకులు తాకిడి రోజు రోజుకూ పెరుగుతుంది.

కనీసం సౌకర్యాల లేకుండా ఉపాధి పనులు ఏవీ గిరిజన సమాఖ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కూడ రాధాకృష్ణప్పద్మి:



పాడేరు, మార్చి 9, ప్రభాత వార్త

ఉపాధి పనుల్లో కనీసం సౌకర్యాలు, భద్రత లేకుండా భారీ ఎండలతో పనులు చేయవలసి వస్తుందని ఏవీ గిరిజన సమాఖ్య జిల్లా ప్రధాన కార్యదర్శి కూడ రాధాకృష్ణప్ప, పద్మి పేర్కొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ అల్లూరి జిల్లా పరిషత్ 11 మండలాలలో అదివాసీలకు ఉపాధి పనుల కోసం పనిముట్లు, మంచినీరు, టెంట్, మెడికల్ కిట్లు తదితర సౌకర్యాల కల్పించవలసి ఉన్నప్పటికీ, ఎటువంటి సౌకర్యాల కల్పించకుండా, వారికి కనీసం భద్రత లేకుండా ముప్పురం ఎండలతో పనులు చేయమంటున్నారని ఒక ప్రకటనలో డిమాండ్ చేశారు.



